

**Совет Безопасности**

Distr.: General
23 August 2019
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 23 августа 2019 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

С глубочайшей скорбью сообщая Вам о чудовищном убийстве 17-летней Рины Шнерб из Лода, погибшей сегодня утром в Биньямине от рук палестинских террористов.

Рина вместе со своим старшим братом Двиром и отцом, раввином Эйтаном Шнербом, совершала пешую прогулку вдоль Нахал Долев («Платановый ручей»), когда вдруг сработало самодельное взрывное устройство; в результате Рина погибла, а Эйтан и Двир получили ранения, причем последний сейчас борется за свою жизнь. По словам людей, оказавших пострадавшим первую помощь, в качестве жгута для перевязывания ран своему сыну отец использовал цицит — традиционные ритуальные еврейские сплетенные нити, благодаря чему его жизнь удалось спасти.

Израильские силы безопасности разыскивают лиц, виновных в совершении этого чудовищного преступления, с тем чтобы привлечь их к ответственности.

Следует подчеркнуть, что это нападение, как и многие другие нападения, совершенные палестинцами, было преднамеренно направлено против ни в чем не повинных израильских граждан. Речь идет о терроризме, который как таковой должен быть безоговорочно осужден.

Однако прямо сейчас, когда я пишу эти скорбные строки, в палестинских социальных сетях это нападение восхваляется и в честь него на улицах палестинских городов раздаются конфеты. Лидер движения ХАМАС Исмаил Хания похвалил террористов, назвав совершенное ими убийство «героическим поступком».

Непосредственную ответственность за это нападение несет Палестинская администрация, а само оно является следствием неизменной политики палестинцев, направленной на то, чтобы приучить и подтолкнуть палестинскую молодежь к убийству евреев по всему Израилю. Палестинская администрация восхваляет террористов и поощряет их чудовищные действия гарантированными денежными выплатами и переименованием в их честь городских площадей, улиц и школ. Около 7 процентов годового бюджета Палестинской администрации тратится на денежные выплаты террористам.



В начале недели в ходе прений в Совете Безопасности, посвященных вопросу о вызовах миру и безопасности на Ближнем Востоке, мы воочию убедились в том, что Палестинская администрация занимается оголтелым подстрекательством против евреев. В своем выступлении палестинский представитель ложно обвинил одного израильского еврея в попытке поджечь мечеть Аль-Акса на Храмовой горе 50 лет назад, хотя преступник не был ни евреем, ни израильтянином. Дикие антисемитские обвинения, выдвинутые этим представителем, просто возмутительны.

Международное сообщество должно присоединиться к Израилю в его справедливой борьбе с терроризмом. Международное сообщество должно встать на его сторону и осудить не только это убийство, но и саму культуру подстрекательства и денежных выплат убийцам. Оно должно направить палестинскому руководству четкий и недвусмысленный сигнал: прекратите разжигать ненависть к евреям и израильтянам, прекратите отрицать право еврейского народа на самоопределение и его историческую связь с землей Израиля, прекратите выплачивать денежные вознаграждения и публично восхвалять террористов. Но прежде всего прекратите учить своих детей ненавидеть.

Я призываю Совет Безопасности незамедлительно, недвусмысленно и самым решительным образом осудить этот отвратительный террористический акт. Совет обязан в срочном порядке положить конец постоянному подстрекательству со стороны палестинцев.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Дани Данон
Посол
Постоянный представитель